

3

18 АПР. 1934

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ  
В ТАШКЕНТЕ

ФОТО ПЕНСОН.



С 21 апреля в Ташкенте начинают ся гастроли Московского театра юного зрителя.

Приезд театра является значительным событием для художественной и культурной жизни города. Необходимо в полной мере использовать приезд театра, мобилизовать внимание рабочей, партийной, комсомольской и педагогической общественности вокруг задач художественного воспитания ребят.

МТЮЗ это не только театр для детей, но в такой же мере и театр для педаго

гов, родителей, вожатых, для каждого трудящегося интересующегося вопросом воспитания юного поколения. Московский театр юного зрителя является театром профессиональным, где работают серьезные актеры, большой художественной ценности, а не ребята, как многие думают.

Кроме спектаклей для ребят, театр дает две постановки исключительно для взрослых. Это «Мы виноваты» и «Адвокат Патден».

НА СНИМКЕ: ташкентские школьники читают афишу МТЮЗ.